A2 TemMa: Jlormyeckue onepauum M BbiparKeHuUs
CnpaBo4yHana nHdopMaums:
B 3agavax Takoro Tmna Mcnonb3yrTcs cneayowme obo3HaueHns:
a) OtpunuyaHmne (MHBepcus, nornyeckoe HE) ob6o3Hauaetca = (Hanpumep, —A). OTpMUaHNE N3MEHSAET 3HAYEHNE
NIOrMYeCcKon BesIMYMHbBI Ha MPOTUBOMOIOXHOE: HE UCTUHA = JIOXKb; HE JIOXb = UCTUHA.
6) KoHbroHKUMA (Nornyeckoe yMHOXeHue, nornyeckoe M) obosHavaetca A (Hanpumep, A A B) nnbo & (Hanpumep,
A & B). B pe3ynbtate I0rM4eckoro yMHOXeHUs nosiyyaeTcs uctuHa, ecnm oba onepaHaa UCTUHHBI.
B) An3broHKkyms (normyeckoe cnoxeHue, nornyeckoe UJIN) obosHauvaetca V (Hanpumep, A V B) nnbo | (Hanpumep,
A | B). B pe3ynbTaTe N0Orm4yeckoro CloXxeHus nosay4yaeTcs UCTUHA, eCiM 3HadYeHne X0Ta 6bl 04HOro onepaHaa
UCTUHHO.
r) cmmBon 1 ncnonb3dyetcsa Ansa 0603HAYEHUS UCTUHBI (MCTUHHOMO BbiCKa3blBaHMs; cumBon 0 — ans o603HayeHus
KM (JTOXKHOIO BbiCKa3bIiBaHWSA).
MpropuTeTbl NOrMYECKNX onepaunn: oTpuuaHue (MHBepCUs), KOHbIOHKLUMSA (TorMyeckoe YMHOXEHUNE, JIornyeckoe
W), ansbloHkumMsa (nornyeckoe crnoxeHue, norndeckoe UIN). Ecnm ncnonbsyoTca ckobku, To B MepBylO oyepeab
BbINOJIHAETCA AeNcTBMe B ckobKkax.

1) Mpun Kaknx 3HadYeHnax ymcna X UCTUHHO BbipaxeHue (X > 2) A = (X < 4)?
1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

2) MNpun KaknMx 3HAYEHUAX Yyncna X nornyeckoe BbipaxeHme = ((X > 3) V (X < - 3)) npuHmnmaet 3HaueHune JIOXKb?
1) -3 2) 5 3)1 4) 3 5 0

3) MNpun Kaknx 3HaveHnax yncna X sormveckoe BblpaxeHue = ((X > 1) A (X < 3)) npuHumaeT 3HadeHune JIOXKb?
1) X>3 2) X< 0 3)x<1 4) X =2 5)X =3

4) MNpn Kaknx 3HauyeHusx umcnia X UCTUHHO BbipaxeHue (X + 3 > - 10) A (X < 0).
1) X=-15 2) X=-10 3)X=-20 4) X =10 5 x=0

5) MNpun Kaknx 3HavyeHnax yncna X UCTUHHO BblpaxeHne - (X < 7) V (X < 0).

1) X=0 2) X<0 IX<7 4) X>0 5)X =5

6) Kakoe 13 norM4yeckmx BbipaXxeHuin npu X = 2 npmHMMaeT 3HadeHune JI0OXKb?

1) = ((X>1)A(X<3)) 2) (X>1)A (X< 3) ) (X>1)V(X<3)
4) (X < 1) V (X < 3) 5) (X < 1)V (X = 2)

7) MNpun Kaknx 3HaveHnsax yncna X UCTUHHO BblipaxeHue (X < 2) V (X < 20) A (X > 10):
1) X<2 2) X <20 3)2<X=<10 4) Xx>10 5)X>2

8) MNpun Kaknx 3HavyeHuax Yncna X nornyeckoe BbipaxeHue (X < 2) V = ((X > 20) V (X < 10)) 6yaeTt NOXHbIM?

1) 2<X<10; 2) X<20 3)X > 10 4) 2<X<10 5)X>2

9) Ona Kakoro 13 yKasaHHbIX 3Ha4YeHun uncna X UCTUHHO BblpaxeHne (X < 3) A (X < 2) V (X > 2))?
1) Xx=1 2) X=2 3)x=3 4) X =4 5)

10) Ansa Kakoro u3 ykasaHHbIX 3Ha4YeHnn yncna X NCTUHHO BblpaxeHne (X < 4) A (X > 1) A (X # 2)?
1) x=1 2) X=2 3)Xx=3 4) X =4

11) Ansa Kakoro n3 ykKasaHHbIX 3Ha4eHui ymcna X UCTUHHO BbipaxeHue (X > 4) A (X < 7) A (X < 6)?
1) 5 2) 6 3)3 4) 4

12) [na Kakoro u3 ykasaHHbIX 3Ha4YeHnn yncna X NCTUHHO BblpaxeHue (X > 1) A (X > 2) A (X # 3)?
1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

13) Mpw Kaknx 3HaYeHUsAX yncna X UCTUHHO BblpaxeHue - (X = 7) A (X < 11)?
1) 11 2) 7 3)-3 4) 18

14) [na Kakoro u3 ykasaHHbIX 3Ha4YeHnn yncna X noxHo BbipaxeHune (X > 6) V = (X < 4)?
1) 7 2) 6 3)5 4) 4



15) Mpun KaknMx 3HAYEHUAX Yncna X NCTUHHO BbipaxeHme = ((X > 12) V (X £ -5))?
1) -6 2)-5 3) 12 4) 13

16) Ona Kakoro u3 ykasaHHbIX 3Ha4YeHn yncna X noxHo BbipaxeHune - ((X < =3) A (X < 14))?
1) -10 2) -3 3)0 4) 14

17) Ons Kakoro n3 ykasaHHbIX 3Ha4YeHui umcna X UCTUHHO BbipaxeHue (- (X > -1) A (X £ 3)) V (X > 9)?
1) -1 2) 5 3) 3 4) 9

18) Ansa Kakoro n3 ykasaHHbIX 3Ha4YeHU ymcna X NoXHO BblpaxeHue = ((X > -4) V(X £ 12)) V (X £ 17)?
1) -4 2) 12 3) 17 4) 20

19) [ina Kakoro MMeHun UCTUHHO BbICKa3blBaHWe:
MepBasa 6ykBa rnacHas / NMNocnegHas 6ykBa cornacHana?
1) Hukuta 2) KoHcTaHTuH 3) AHTOH 4) Unbs

20) Ons Kakoro MMeHW NI0XXHO BbICKa3blBaHMeE:
Btopas 6ykBa cornacHasa Wi/ NMocneaHana 6ykBa cornacHaa?
1) Anena 2) Tumyp 3) Codbs 4) NnatoH

21) Ons Kakoro 13 rnepevncrieHHbIX HMKe Ha3BaHWM CTPaH MCTUHHO BbiCKa3biBaHMe:
MepBasa 6ykBa cornacHas /1 Tpetbsa 6ykBa cornacHas /1 MocneaHss 6ykBa rnacHas?
1) Jlokcembypr 2) Benbrua  3) ABcTpus 4) 'peuus

22) Ons Kakoro 13 rnepevyncrneHHbIX HMXKe Ha3BaHWM CTPaH JI0OXKHO BbICKa3bliBaHMe:
MepBas 6ykBa rnacHas /11 Bropas 6ykBa cornacHas W1/ MNocnepHsas 6ykBa rnacHan?
1) Kunp 2) Utanus 3) ManbTa 4) ®dpaHums

23) Ans Kakoro U3 nepeyncsieHHbIX HUXe Ha3BaHWM XXMBOTHbIX JIOXKHO BblCKa3blBaHWE:
(NMocnepHasn 6ykBa rnacHaa W1/ Bropas 6ykBa cornacHas) /I Tperbs 6ykBa rnacHasa?
1) anakc 2) exvaHa 3) eHot 4) 6enka

24) [Ins Kakoro M3 NnepeyncsieHHbIX HUXe HasBaHMM XMBOTHbIX JIOXKHO BblCKa3blBaHMWE:
(NMepBas 6ykBa cornacHas /1 Bropasa 6ykBa rnacHaa) W1/ Tpetbsa 6ykBa cornacHan?
1) Bacunuck  2) unpbuc 3) koana 4) TpuTOH



